

Tisková zpráva

Dne: 28. června 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Ohlednutí za zámeckým cestováním

Kdo v neděli zavítal na zámek ve Vsetíně, ten nelitoval. Program Zámecké cestování návštěvníky provedl celým zlínským krajem od Baťova kanálu, přes Luhačovice, Zlín, Kroměřížské zahrady až po Hostýn, Kohútku, Valašské Meziříčí, Rožnov pod radhoštěm a Vsetín. Jako upomínkové předměty sloužily ručně dělané výtvary v podobě vonného pytlíku s bylinkami, parníku z papíru nebo vybarvená bota.

Zámecké cestování se uskutečnilo v rámci rodinných nedělí, které každý měsíc pracovníci Muzea regionu Valašsko organizují. Tentokrát byl nedělní program o poznání dobrodružnější. Účastníci měli „cestovat“ zámkem po vytýčených stanovištích, které představovaly jednotlivé zajímavosti či města Zlínského kraje. Dle příslušného místa pak měli splnit úkol. Například, kdo našel stanoviště Baťův kanál, vyrobil si s pomocí lektorky parník z papíru, kdo se ocitl na vsetínské cyklostezce Bečva, ten se projel po vyznačené trase atriem vsetínského zámku na koloběžce. Stanoviště označené číslem dvě byl Zlín. Zde si návštěvníci vybarvovali boty. Na stanovišti Valašské rebelie si opravdu cestovatelé užili. Museli hledat ukryté písmenka v expozici, nikoho ze zámku nemohlo překvapit, když viděl, jak celá rodina lozí po čtyřech a hledá jedno z posledních písmen.

„Chodím s vnučkami na zámek pravidelně. Známi se mě ptají, co pořád na zámku děláme, jestli nás to tam baví každý měsíc chodit. A já jim s úsměvem odpovídám, že je program vždy geniálně vymyšlený. Nic nepotřebuji a holky se zabaví, donesou plno výrobků domů a mají hezké zážitky. Opravdu jsem za tyto akce vděčná a ráda je navštěvuji,“ popisuje babička dvou vnuček ze Vsetína.

Letní prázdniny jsou za dveřmi a programy pro veřejnost se přizpůsobí nejen rodinám s dětmi, ale i dětem samotným. Pracovníci Muzea regionu Valašsko mají na letní prázdniny připravené programové středy a neděle. Dopolední programy budou probíhat ve středu vždy od 9 – 12 hodin. Nedělní odpolední programy od 13 – 16 hodin. Pro turisty je kromě programů připravená prodloužená otevírací doba, vždy od pátku do neděle je zámek otevřen od 9 – 18 hodin.

Kontaktní osoba: Petra Maliňáková, Muzeum regionu Valašsko, 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz, info@muzeumvalassko.cz

Foto: Zámecké cestování 2012, Simona Hlaváčová.







